



國內郵資已付  
台北郵局許可證  
台北字第261號  
台北誌字第122號

所以，弟兄們，我以神的慈悲勸你們，將身體獻上，當作活祭，是聖潔的，是神所喜悅的；你們如此事奉乃是理所當然的。

羅馬書十三章1節

羔羊戰士禱告復興特會 2版  
周聯華牧師百歲紀念音樂會 3版  
離島與逆轉聯盟團隊首次接觸 5版  
準望道號傳員「災」守大使命 14-15版  
如何活出5781的屬靈意義 16-17版

主後2020年10月4日

每週日出版

網站 krtnews.tw

電話：02-23673003

傳真：02-23675443

### 高雄中會90週年聯合感恩禮拜

# 邁向未來十年 高雄中會要成為宣教的中會

【記者商可瑩高雄報導】「感謝主，建立中會，安然經過90年。我要傳主的福音，就要為主勇敢走出去。」長老教會高雄中會於9月27日在高雄展覽館舉辦「高雄中會90週年聯合感恩禮拜」，主題為「傳承屬天價值，建立豐盛產業」，約3,600人與會，其中有從澎湖遠道而來。管碧玲立委、趙天麟立委，以及行政院南部中心執行長陳政聞亦出席參加。

右昌長老教會敬拜團帶領敬拜的開頭，就唱出由鄧育任弟兄（博愛長老教會）為此聚會創作〈賞賜豐盛的主〉詩歌，表達對神的感謝，並宣告未來要勇敢為主走出去傳福音。熱切的敬拜讚美及莊嚴隆重的聖詩（左圖，商可瑩攝），反映出高雄中會具有世代傳承的特質，透過不同敬拜方式，合一的回應主。

談到邁向未來十年，多位牧者皆異口同聲表示「教會要有異象、有動力的傳福音，不管用甚麼佈道方式，都要將福音傳出去。」長老教會總會前任議長陳見岳牧師（右昌長老教會），以及高雄中會書記蔡維恩牧師（岡山長老教會）分別透過信息主題與受訪作出表示。

「異象是『連結、爆發、維持』的力量，讓教會能夠一起動起來。」陳見岳牧師（右圖中）以「邁向一百，直奔標竿」為題證道，引用箴言廿九章18節勉勵現在就要開始為未來作預備，期盼中會在100週年感恩禮拜的時候，成為合一的教會、宣教的教會。

陳牧師引用腓立比書三章12-14節提醒，邁向



高雄中會100年，教會要繼續向著標竿直跑，要一起努力使靈命、禮拜、事工與社會有所更新，進而能在100年感恩禮拜之時，獻上宣教的果實。信息之後，在〈榮耀的呼召〉詩歌中，3,600位會眾同心回應呼召。

蔡維恩牧師（右下圖）受訪時表示，高雄中會於今年正式成立「90週年福音運動小組」，為要集結大、小教會傳福音的資源、力量，對焦在回應大使命。主要是將高雄中會視為一間教會，不只是大教會幫助小教會，也在城鄉教會有更深連結。他進一步指出，過去的連結模式較偏向形式，但90週年起步的宣教路程將會著重在「為著福音而連結」。

蔡牧師提出觀察，不同宗派都有屬於自己的特質，如果結合不同資源，整合福音行動，必定能夠活化傳福音的動力。並且，高雄眾教會多年來在合一、連結上也有非常緊密的合作，例如：高雄基督教福音聯盟協會（簡稱高福盟）就成為一個跨宗派平台，讓眾教會能夠集結資源，共同為



福音效力。

在禮拜中也表揚現任牧會20年以上的牧者、長老，感謝他們對教會的付出。特別的是，高雄中會精心安排同領聖餐、聯合洗禮，讓與會者一起見證新生命受洗的喜悅，也期許福音要傳遍各個社區、鄉鎮，高雄中會要成為宣教的中會。



分享全文



## 公告

### 邀請您上網閱讀！

感謝上帝恩典的帶領，以及眾教會、弟兄姊妹的奉獻支持，讓《國度復興報》一路從2002年5月19日創刊，用文字事奉神的國度，直到如今。

因應閱聽者習慣的轉變及各種因素的考量，《國度復興報》將自941期後，不再發行紙本，但仍將持續提供官網（<https://krtnews.tw>）、從台北看天下廣播節目，以及社群媒體有關教會的新聞與相關訊息露出，並且籌畫轉型，敬請讀者繼續支持我們的文字事奉。

《國度復興報》全體同工敬上  
2020年10月4日



#### 本期焦點



7版  
穆斯林家庭改信耶穌大有能力

#### 從台北看天下

FM90.9佳音電台  
每週日下午16:05  
10.4訪董家驊牧師  
談跨代同行（下）

#### 即時掌握新聞



訂閱追蹤Twitter